] KOMPLEX ELJARASOK
[ > with(plots): readlib(polar):

Alapok
szamolas

1> z:=3-4*I;Re(z);Im(z);signum(z);w:=1-2*1;z+w; z*w; z/w;
z:=3-41

polar

Irjuk fel a megadott z komplex szdm poldrkoordinatds alakjat

1> z:=3-4*1;w:=polar(z);evalc(w);
z:=3-41
4
w := polar| 5, —arctan| g
i 3—-417

Valos rész
re

Abrizoljuk a komplex szdmsikon az adott egyenletek ltal meghatarozott
pontok mértani helyét

Re(z**2)=a
> re:=proc(a) local z,s; z:=x+ty*I;
s:=solve(evalc(Re(z"2))=a,y); print (‘y=1,s);

implicitplot (evalc(Re(z"2))=a,x=-10..10,y=-10..10,scaling=
CONSTRAINED) ; end:




1> re(l);

re2

Abrézoljuk a komplex szdmsikon az adott egyenletek dltal meghatdrozott
pontok mértani helyét
Re(z-1/z)=a

> re2:=proc(a) local z,zl,s; zl:=x+y*I; z:=z1-1/z1;
s:=solve(evalc(Re(z))=a,y); print (‘y=?,s);
implicitplot (evalc(Re(z))=a,x=-5..5,y=—-2..2,numpoints=2500
0); end:

> re2(0);

y=y¢1—nf,—¢1—zf




Képzetes rész
im

> im(2);

1> im:=proc(a)
solve (evalc (Im(z"2))=a,Vv);

implicitplot (evalc(Im(z*2))=a,x=-10..10,y=-10..10,scaling=
CONSTRAINED) ;

local z, s;
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Abrézoljuk a komplex szdmsikon az adott egyenletek dltal meghatdrozott
pontok mértani helyét

Im(z**2)=a

z:=x+y*I; s:=

end:

print (‘y="%,s);
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im2

Abrézoljuk a komplex szdmsikon az adott egyenletek dltal meghatdrozott
pontok mértani helyét

Im(z+a/z)=b

> im2:=proc(a,b) local z,zl,s; z:=x+y*I; zl:=z+a/z; S:=
solve(evalc(Im(zl))=b,y); print(‘y=?,s);
implicitplot (evalc(Im(zl))=b,x=-10..10,y=-10..10, numpoints
=25000) ;end:

> im2 (9,0);

y=JL¢9—x{—¢9—f




Abszolatérték
kompmo

Abrézoljuk a komplex szdmsikon az adott egyenletek dltal meghatdrozott

pontok mértani helyét

abs(z+a)=b
1 > kompmo:=proc(a,b) local s,s0;
sO:=evalc((abs (x+I*y+a))"2=b"2); print (s0);

s:=solve(evalc (abs (x+I*y+a))=b,vy);
print (s);implicitplot (evalc (abs (x+I*y+a))=b,x=-10..10,y=-1
0..10, numpoints=5000, scaling=CONSTRAINED); end:

> kompmo (0, 5) ;
x2+y2:25
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